
HIGIENE DEL MEDIO HOSPITALARIO Y LIMPIEZA DEL MATERIAL

 PREVENCIÓN Y CONTROL DE INFECCIONES.        TEST 6.1

Nombre:                                                                      Fecha:

1. Para que se desarrolle una infección:

a) Da igual el número de microorganismos.

b) No importa si el huésped es susceptible.

c) El número de microorganismos presente debe ser suficiente.

d) Todas son erróneas.

2. El reservorio:

a) Es el hábitat ocasional del agente infeccioso

b) Es el medio donde se encuentran las condiciones necesarias para su supervivencia

c) Es el hábitat natural del agente infeccioso

d) Son ciertas b y c

3. El huésped susceptible:

a) Puede servir de nicho ecológico para que el organismo se multiplique

b) Es cualquier sujeto sano capaz de enfermar

c) Todas son correctas

d) Es cualquier individuo que si se pone en contacto con el agente infeccioso puede desarrollar la 

enfermedad

4. Entre las causas de la infección nosocomial se encuentran:

a) La edad

b) El estado de inmunidad

c) Lesiones en la piel y/o mucosas

d) Todas son ciertas

5. Respecto a la prevención de enfermedades transmisibles, no es un mecanismo de infección:

a) La información sobre hábitos saludables

b) La inmunización o vacunación

c) La desratización

d) Las respuestas a y b son ciertas



6. Las precauciones básicas para el control de la infección:

a) Todas son ciertas

b) Se utilizarán sólo con usuarios en los que esté presente la infección 

c) Se deben utilizar siempre que se vaya a atender a un usuario independientemente de su patología

d) No están dirigidas a proteger a los familiares de los usuarios que padecen la infección

7.  Una enfermedad pandémica es aquella que:

a) Afecta a muchas personas en un corto espacio de tiempo

b) Está presente de modo constante en una población determinada

c) Siendo epidémica, se extiende por muchos países y ataca a casi todos los individuos

d) Ninguna es correcta

8. Las medidas para controlar al huésped susceptible son:

a) La desinfección

b) La inmunización o vacunación

c) Correctas a y b

d) El aislamiento y vigilancia

9. La secuencia de colocación de las prendas de aislamiento es la siguiente:

a) Bata desechable, guantes y mascarilla

b) Guantes, cubriendo las mangas de la bata, bata y mascarilla

c) Bata desechable, mascarilla, protección ocular, si hace falta y guantes

d) Guantes, protección ocular y mascarilla

10. El lavado de manos con solución alcohólica tiene por objetivo:

a) Eliminar la suciedad y la materia orgánica

b) Eliminar la flora microbiana contaminante en las manos visiblemente limpias

c) Eliminar la suciedad, la materia orgánica y la flora microbiana contaminante

d) Todas son erróneas


